3 nepepoaYnubl nepesoansin KHUrN

C aHIMUNCKOro A3blKka Ha PYCCKUMN:

e BsAHBape 12 paborana 1 Hepento; 22 -3 Hepenu; 32 -1 Hepentio
U nepeBenun 29 KHur;

« B deBpane 12 paborana 3 Hegenu; 22 -4 Hepenu; 32 -2 Hepenwu
n nepesenun 50 KHur;

e B MapTe 12 pabortana 1 Hepgento; 22 -1 Hepento; 32 -3 Hepenu
u nepeBenu 31 KHUry.

Hangute, ckonbKo KHUr nepeBoauna

Kaxgasi nepesoAumLila B TeYeHUe Heaenw.
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X — KONMMYECTBO KHUT, nepeBeaAéHHbLIX 122 B Heaento,
Yy — KONIM4ECTBO KHUT, NnepeBeaéHHbIX 224 B Heaento,
Z — KONIMYECTBO KHUT, NepeBeAéHHbIX 384 B Heaento.
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x+3y+ z =29,
4 3x + 4y + 2z = 50,
X+ y+3z=31.
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PelunmM nonyyeHHyo cuctemy:
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noacTtaBum B
OaHHYI0 CUCTeMY
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X=4,y=6, z=7
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eXeHepenbHO
nepeBoAuMLbI
nepesoaunu
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4 KHUMN,
6 KHwuT,
7 KHWUT.




